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MY o
o Ut RET AfEARIE |

o T RIT-UR H 30 REAE |

o GUE A H (R AT 1-6 (R ST & R | (R 1 37 AT 2 |

o TS B H (R AT 7-12 [RIA AR & RT3 RAD 2 AFH HI | |

o T C H [RTT AT 13-22 R 41" STR1A-1 & R 9 RIS 3 AT HI 1 |
e ToE D H [RTA AT 23-30 R &6 Ioi-11 & v A AP 4 36 Pl & |

SECTION A

TRE AT 1 W 6 Th (R (R BT 1 36 |

Question 1.

Ife x = 3, feEmda TR x2 — 2kx — 6 = 0 BT b G &, A k T 19 77 BN |

Question 2.
BICT 9§ BICT TS GRT TAT BICT F BIET UIog F&AT bl Hogo (HCF) orm 22

Question 3.

Wb fig P(x, y) &1 74 fig I T2 AT BIfomg |

Question 4.
I Gep FHITR IRS BT AG-3R (d) = -4 AT A<l U8 (a,) = 4 8, T IR BT IRYA I8 1 DI |

Question 5.
(cos? 67° — sin2 23°) &1 A9 T 2?2

Question 6.
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fea # f AABC ~ APQR 2, % %=% 2, @ Wg'“ﬁ I Fifea

SECTION B

RE AT 7 | 12 T TP R B2 IJH & |

Question 7.

&2 2 fos V2 e s 2, @t Rig #ifow {6 (5 + 3v/2) T 3Ry S ¢ |

Question 8.

JMpHT 18, ABCD U 3T 8 | X TAT y o A ST Difow |

Question 9. x+y

3 & RUA 8 TSI BT I AT DI | P ¢
Question 10. E x-y
T8 T A o R g P (4, m) Rigalf A (2,3)

AT B (6, -3) ! AT arel I@REvE B fAufore swan A T B

2 | 31T: m BT A S B | s 1

Question 11.

31 faf¥ =1 Uil Y Qe A1 BTt T | 7 o ST at QRIRISAT STl Shiforg:
(i) Tep feep 3T |

(i) ST Ut UR 3MTE TRETA BT AT 10 I |

Question 12.

1 3R 100 & =1 &t HEA13H H | AT b HAT Il T | GRTIAh ST difor foh I8 we
() 83T g |

(i) 8 AT T 8 |

SECTION C
e A& 13 W 22 Th [TAD [ B3 35 8 |

Question 13.
404 TAT 96 BT HoFo (HCF) TT dfoFo (LCM) STd BIfSTT Tt f7 &1 Feama= hifoig:
HCF x LCM = g1 § 718 13l &l PHmd

Question 14.
I TgU& (2x4 — 9x3 + 5x2 + 3x — 1) B A TID (2 + V3) A1 (2 — V3) & T 39 I I o
BN |

Question 15.

af¢ A(-2, 1), B(a, 0), C(4, b) 71 D(1, 2) T FAIR gt ABCD o ¥ fdg g, o a 21 b & A
ST BT | 7 3 TSI Bt YT It AaTgar st BT |

rexar

I A(-5, 7), B(-4, -5), C(-1, -6) T2 D(4, 5) T g+t ABCD & ¥ foig &, A TSt ABCD &1
SR I DI |
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Question 16.

Ueh I 310 HeiRa §7 & 30 e & faerm @ =1el | 1500 fhaieR ot &R o1 vide R
dlep AT TR Ugo o fofT S/ ST AT ATl bl 100 fopHl /€St QT IS | aTga 1 | =1l
ST I |

Question 17.

g BT o fopeft &t bt T Yol OR 91T 71Q FHaTg FoRYST 1 e e, S fAehot OR &+1Y TIY HHalTg
fORYST & &Rt T MM BT R |

3FerT

I ) Gy Ryl & Sorter WA &, A Rig HIR fp a8 Ryl atww &t € |

Question 18.

Rig BT o gep a1 fiig & g7 U= Wit 718 wet-anei ot cargafl aRraR Eht € |

Question 19.

A4 tan O = 38, AN (FLL0CEL) T A ST DI |

1T

IfE tan 2A = cot (A — 18°), ST&l 2A T =T PIvT &, T A T AT ST BN |

Question 20.

MBI 2 H BT W &1 &aRB SITd BIflg | &l a1 ABCD & $iief A, B, C G211 D &t A1
IR it 8 = el AB, BC, CD @21 DA & A& figell go=men: P, Q, R 9211 S R Q-3 & Sl &
PIC & qAT I @bt ol 12 JH 2 | [t = 3.14 fomg]

Question 21.

ABS! &b Ueh ST I1 &b [RAD RR TR b 318k et @g B fHeprerat

g, Ueh =] ST TS, ST o 3Bl 3 # e e @ | Afy S it Sard
10 Wt 2 iR 3NYR @t Rz 3.5 T B, I 39 a1 HYol gty 5 Q
STRBA S BT |

37T D = C
el i Geb o1 Tiep b MBR bl 8 ORIk SATER T 1Y 24 A Tl ST 2
$ATS 3.5 1 8 | TATacl bl I ST DI | 37 &<t ! YRT-URT SehA

P forT fopam o & MagTHT 22

Question 22.

1= <t 18 Aot # 280 AN ol <= A qehaT R &

d97 (z9R ¢ ®) 5-10 | 10-15 | 15-20 | 20-25 | 25-30 | 30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50
arm w1 gE 49 133 63 15 6 7 4 2 1
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IRIT 3firel A AL I HIF ST BV |
SECTION D
RE AT 23 N 30 T R (R B 4 P & |

Question 23.

Ueh Hiex-dIc forat [ReR Sidt # 91at 18 ot /8iet &, 24 fhaiiex oRT & qRig e S H, 98! 531 9RT
& IR I T ST 1 Tt AP e & | SIRT BT 2A7et ST B |

1T

Ueh Nl fonsit SiNTeT aret | 63 fonrit | X1 1 hvell 8 T S 18 72 fohrt oot X Wt oiiNae arel |
6 foreit/sicT 31fties @t aTet ¥ O el & | Ot ITaRT 1 URT & § IS 3 8 o

&, " g1 NI 1T ST B |

Question 24.
Ueh AR YRG! & IR HRART Ual ot ATl o1 AT 32 8 TA1 Ugeh 1R MRt W & Pt o
a1 3t 31 Tenell & SFUT 7 ¢ 15 &, T S| B |

Question 25.

T JHaTg RS ABC # 3ol BC R U& fig D 59 R&pR 2 6 BD = £ BC® | fg oI & 9(AD)2
=7(AB)2.

feran

Rrg FRTT 35, T FHepIoT Ryt & oot o ot A < Homait & il & AT o SRTeR B & |

Question 26.
Teh foR¥ST ABC STy R BC = 6 9, AB = 5 9% 3Rk ZABC = 60° 81 | R Ueb foRyet ot X
FHIfoT, ForTent Yo AABC @t e yomafi @t 3 it &t |

Question 27.

Rig ifvm:

Question 28.

Y & 5Tk o MBR &t Ueh dlect & frarel TAT HURL fohIRT o T HRAT: 10 JH AAT 30 [ & |
IS qTect BT HATg 24 JH 8, TN Tt BT T H T dTel! U1 Bt e B &SRB ST BT | [ =
3.14 ©fifoTg]

Question 29.

FIR-TA A 100 H i ATSC-BTIH b RIER J I IR Q1 FHEK SETohi & 3T PIvT 30° 3R 45°
£ | I ATIC-BTSH & U &1 3R U SEToT SR TTeTt & i Uie &Y, At Q=1 Sreral

& §19 ot A T BISE | [V3 = 1.732 S

sinA—Jsntd _
Trost A—rcosd tanA

Question 30.
fera dea drared 18 2 | a1 19-21 Pl IRRET f ST B

11 11-13 13-15 15-17 17-19 19-21 21-23 | 23-25
FRARA 3 6 9 13 f 5 | 4
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3FerT
o de=1 fopft Serext & 50 PR BT f1ep T T2 2:

M amg (7 H) 100-120 120-140 140-160 160-180 180-200
=gl #1 gEn 12 14 8 6 10

SR S Pl Ueh HH RBR & Fo TRART dc H Fafoly 3R IHDT AR0T Eife |
SOLUTIONS

Solution 1.

FARUN 8, x2 — 2kx — 6 =0, T& x = 3
= (3)*-2k(3)-6=0

= 9-6k—-6=0

= 3-6k=0

= -6k = -3

k=1

Solution 2.

FFATH U &[T = 2
IATH HISG F&T = 4 1 22
Ho¥o (HCF) =2

Solution 3.
Solution 4.

a4m Of0, 0
femgd:a, =4,d=-4 P(x, y) {2 ) _ —
>a+6d=4..[ag=a+@n-1)d] 2 OP = J(x -0 +(y -0 = {x? +y
= a+6(-4) =4

= a—-24=4
= a=24+4
= a=28

Solution 5.

cos? 67° — sin? 23° = cos? (90° — 23°) — sin? 23° = sin® 23° — sin? 23° ... [cos(90° — A) =
sin A]

=0

Solution 6.

AABC ~ APQR i
(AABQ) ®1 #o AB*_(;]E_ 1
" (APQR) FHo — pQ? 13/ T 9

[ aaEn fruEl - dawe ITE Wi qened

¥ wt & oUW ¥ awav g §
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Solution 7.

Ife g7 39 RATRIa g9 of {6 5 + 3v2 U8 e 2, difes 89 a T2 b & 919 571d &R b (b # 0)
W fF 5+ 3vV2 = £, &l adAn b Fgemoy AN E |

FHAROT Dl [T B W,

[ a AT b Ik &, 8F 5; — = P GRHY G&AT
®Y H R BRI & g9ford V2 T alRAT e § |
TR I8 39 924 &1 faRIeny el & 6 V2 i
SRR e & | o 89 9 P Praprera € | 6 5 % 3
+ 3V2 U JURAT & § |

)
]
=
&
H
[=
I
S
]
gl=
m1|t.n

Solution 8.

f&ar 8: ABCD Ueh 9 2 |
DC = AB, BC = AD .... [3T-d & G 4oV FAM & € | ]
X—y=14
Xx=14+y..(Q)
X+y=30
14+y+y=30
x=14+y..[(1) 9]

2y =30—14 =16

y=8
()¥,x=14+8=22
Xx=22cm,y=8cm

Solutiom 9.

Solutiom 10.

TAFAE : 346+9+....8 T
del, a=3,d=3,n=8
Sk 6 w9 SR R, S, = 5 (20 + (n - 1)d]

- Sg= 26+ (7)3]
= 4(6 + 21) = 4(27) = 108
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23 K (4m 1 (6.-3)
A P B
O AP:PB=K:1

P & fw® =P & fEu=s

(6K+2 3K+3) _ (4 m)
K+1’ K+1 ’
-[fEuTT §T ¥ 3rER

6K + 2 =4 —3K+3 _
K+1 K+1

) _ -3+3 _

= 6K+2=4K +4 S e i)/

=6K-4K=4-2 | 5. m=0

= 2K=2

=K=1 (i)

Solutiom 11.
2 I Bep ST Fha 8, 6 X 6 = 36

(1) ‘T feep” ORI o S Hepell 8, (1,1), (2, 2), (3, 3), (4, 4), (5, 5), (6, 6), 37T 6
P(TF feh) = 5 = ¢

(ii) @V 10’ TR a1 S bl 8, (4, 6), (6, 4), (5, 5), ¥ 3

PEM10 M W) = & = L

12

Solutiom 12.

1 3R 100 & = QuTTep &,

2,3,4,5,6, ... 99, AT 98

() 8 AU TN E : 8, 16, 24, .... 96, 31T 12
P@Fwed) = 2 = L

(i) Qi S 8 AMT T & : 98 — 12 = 86
P8R &) = 35 = H

]

Solutiom 13.

4ﬂ4=22*101 2196 2| 404
96 =2°x3 2148 2| 202
HCF=22=4 2124 101[101
LCM=2"x101x3 2112 1
=32 x 303 2] 6
= 9696 i_i’

LHS = HCF x LCM | RHS= 3 T & 1
= 4 x 9696 %
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=38784 ..(i) = 404 x 96
=38784  ..(ii)
() @ (i) ¥, LHS=RHS ..(3f7 fagm)

Solutiom 14.

A P(x) = 2x* - 923 + 5x2 + 3x - 1
AW YES T : 2+3 qm 2-3
= [x-2+V3] 0 [x-(2- V3)]
= [(x-2)-3][(x-2) +V3]
= (x-22- (32 =x2-4x+4-3
[x2 - 4x + 1], P(x) &1 T A% B

I FH W,
21 -x-1
x2-dx+1) 2t - 9x% + 552 + 3x - 1
2t o 8%+ 222
- x} + 32+ 3x - 1
0 4l x
- x2 + 4x - 1
'T' Iz t ix _T_ 1
0
S P) = (xr-4x+1) (2x2 - x - 1)
I I & fog,
22 -x-1=0
= 222 -2x+x-1=0
= x(x-1)+1x-1)=0
= x-1=40 HYE! 2x+1=20
= x=1 s x= o

2

. Wl g ¥ 2+43,2-43, 1900 -1

Solutiom 15.
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AC &1 W fag = BD &1 7 fag

[ e & fawel wwm-gEt
@t wwfgwtE W €
(-2+4, 1+b); a+l, n+2)
2 2 2 2
2_a+l  1+b _2
2 2 7 2 2 DL 2) Ci4, i)
2=a+1; 1+b=2

i
a=1 ; b=1
T el & 3TER, AFZT) B(a, 0)
AD =\J1+2)2 +(2-12 =9+1= 10
- BC =AD = 10
[ IR SREE W WE e S e 8
AB= 1+22+(0-1)2 =9+1 = V10
.. CD=AB= 10
] AU W W e e wwe g §

Hgqr
D{4, 5) C(-1, -6)

-
-

-
-
-
-
-~
-

Al=5, B(-4,-5)

AABC 1 &%l

[x1(y2 = y3) + x2(y3 - y1) + x3(¥1 - ¥2) |
|-5(-5 + 6) - 4(-6 - 7) - 1(7 + 5) |
= 1 |-5+52-12| = 3 =t W

AACD &1 &%
=1 |-5(-6-5-16-7)+4(7 +6)|

s

2

=%|55+2+52t =%uﬁm

~. 9g49 ABCD &1 &9%el
= (AABC) #1 &% + (AADC) & HAEA

_ 35,109 144 _
__—2-—+2—2 72 &1 WA®

Solutiom 16.
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O 9AF " 9 = x e
TgAE F 9 g 9 = (x + 100) A
T = 1500 feret

1500 _ 1500 _ 30
AFAGEN, — ¥+ 100 ~ 60

T 30 _1
@ S =30 e = = 5w

0

1500(x +100 - x) _ 1

x{x +100) 2
x(x + 100) = 2 x 1,50,000
x* + 100x - 3,00,000 = 0
x* + 600x - 500x - 3,00,000 = 0
x(x + 600) - 500(x + 600) =0
(x + 600)(x - 500) = 0
¥+ 600=0 FHeEr x=-500=0
x = -600 (3/=EFd) A x = 500
ﬁﬁﬁwﬁaﬂaﬁﬂwqﬁamn

iyt d d

Solutiom 17.

faar £ : AABC U% 9HaTE
faqe 2 e BC‘HDﬁﬁ?ﬁE

# fowd BD = 3 BC.
9AD? = 7AB? = \c
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T AEJ_BC?:-I‘H T AD = e

Iqufy BD- —BC ' i
DC = —BC
AE 1 BC -, BE=EC= -1Bc

3@ gEEM AAED H, AD? = AE?2 + DE?  ..(i)
T HERT AAEB ®, AB? = AE2 + BE2 _.(ii)
TR (i) H F (i) B TR W,
AD? - AB? = AE? + DE? - AE? - BE?
AD? - AB? = DE? - BE?
AD? = AB? + (BE - BD)? - BE?
..]*> DE = BE - BD

AD? = AB? + (BE - BC) [BC)

2
_ am2 313(2-213(:] _BC?
AB +( 6 1
2 ~2
_ AR2 E] _BCT
AB"+ ( 6 1
2 2
_ ap24 BC? _BC
ABTH S
2 2
=AB3+% % [~ AB=BC=CA
_ 36AB* + AB* - 9AB*
36
2
AD2= BAB 7D
9AD? = 7AB?
argar
D
B CE F

faar & @ (i) AABC ~ ADEF
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(i) AABC &1 &o = ADEF #1 &
fag ®tr & : AABC = ADEF

3qufsr : AABC ~ ADEF L d
AB _BC CA n
DE EF FD -\l
-[eren et @t W e e g €

AABC &1 so AB*> BC? _CA?®

ADEF #1 &c DE? EF? FD?

[awea Bt w5 fawe I W e
& T W UM W W g ®

AB _BC _CA :

DE - EF - FD [ o =i R W
...[** (AABC) &T &o = (ADEF) @ &o

= AB= DE BC = EF and CA =FD

1=

AABC = ADEF ...[56S watmEmar
Solutiom 18.
foar & . PT O T
PSTd & @Ry {93 P
§ ot T Ty @
2 P
ﬂl%’ Rl '% :
PT = PS S
AT ;O AP, Taw S &t famn

Iqufa : AOTP d&1 AOSP H

OT =0S ..[gw # g
Oor = 0P .. [3arTs
ZOTP = ZOSP U 90°
~. AOTP = AOSP ...JR.H.S.

- PT = PS..[eatmam A & WTa Hor swaw 3 )

Solutiom 19.
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4tan8 =3 C

= tan8=% 3K
7 BC = 3K, AB = 4K 5
& AABC H, A B

aK

AC?2= AB?2 + BC?  ..|wEemirE wiErEr
AC? = (4K)? + (3K)? = 16K2 + 9K2 = 25K?2
AC=+5K .[v AC munea -l & Weha

ing=BC _3K_3
Sm AC 5K 5
g= AB_4K _14
cos AC 3K 5
3\ (4
4sin®-cos®+1 _ 3(3)-(5)+1
" 4sinB+cosB-1 3 4
4(§]+(5)‘1'
12-4+5
= 5 13
12+4-5 11
5
arerar
19. tan 2A = cot (A - 18°) R &

= cot (90° - 2A) = cot (A - 18
[ tan 6 = cot(90° - @)
= 90°-2A=A-18°

—  108°=3A . A= 108 _ a6

Solutiom 20.

faar ¥ : qs =12 cm,
W=g=%=ﬁcm

- DHEfHd 9T F EAEA = a1 H GG
- 4(Sgute F A%)
=& & GRS - g9 H HABA

Solutiom 21.
=(122-nx6x6
JE ET @ = (YW A W §o = Re?
=144 - 3.14 x 36 W ® =314
= 144 - 113.04 = 30.96 cm?
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3| deF B A R aAwd
=&a':{§;[aa;qu #o + 2(3nMet 1 oF o &lo)
= 2nrh + 22nr2) = 2nr(h + 2r)

JaE h=10cm, r =35 cm
%%x?l*_ggm 7) =22 x 17 = 374 cm?

Hqgar

=2x

'~‘JI%:I‘1"=22—4 =12mh=3+5m'ﬂ1%m
we@ # A (W) F A = 5k
1.2 7= 3
= 3%X7 :«:12><12}<2 528 m

faah o, [ = Vr? + h? _[osewina wiReEn

- ’{12]2 +[%)2 = 1'144+4TQ-

_ [576+49 _ [625 _25
'J 4 'J4‘2m
Fad 1 a6 YOS &AGA = nrl

- %?.xux%é = M—;]Gm1=4?1.43 m? ()

aTa: ATad i 0 W THA o A 471.43 m?
Faq S FEvEHAT gHil

Solutiom 22.
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da7 (gad ¢ #) | @i @ qem cf
5-10 49 49 (c.f)
10-15 133 (f) 182 |
15-20 63 245
20-25 - 15 260
25-30 6 266
30-35 7 273
35-40 4 277
40-45 2 279
45-50 1 o, 280
n = 280
n _ 280

'qﬁﬂ’:ZSﬂ, 7= = 140
aegE 9 = 10-15

AR 1=10,f=133,cf =49, k=5

Solutiom 23.

_ 140 — 49
—1U+T x5

_ 91x5 - 455
=10 + <3 10 + 13

=10 + 3.42 = 13.42 (T )
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HHET YT & 9@ x km/hr.
9| Ht Y H Gfdepel =9 = (18 - x) km/hr

T A H U o FH 9
= (18 + x) km/hr

T =24 km

YYAER
24 24 _ I L
B-x 18+x | S R

24[18 + x — (18 - %)]
(18-x)(18+x)
24(2x)
324 — x*
= x2+48x-324=0.
= x2+54x -6x-324=0
= x(x+54)-6(x+54)=0
= (x-6)(x+54 =0
x-6=0 HAYF x+54=0

=1 = 48x =324 - x2

e e # 9 oiwa =9 = x fEeeE
et 1 9e g sfa = = (x + 6) feRHi/
63 . 72

-~ 4
'x x+6

63(x + 6) + 72x
x(x+6)
3x(x + 6) = 63x + 378 + 7
3x(x + 6) = 135x + 378
3x% + 18x - 135x - 378 = 0
3x% - 117x - 378 =0
x2 -39x =126 =0 ..[EFf 23X 3 ¥ 9 WA W
x2-42x +3x-126=0
~x(x - 42) + 3(x - 42) =0
(x -42)(x+3)=0
x-42=0 HYS x+3=0
x =42 Al x = -3 (3TEFA)
TermEt Wt ue ol =re = 42 TRt g

- . e 0
=3 s W= —

%

| A A 1 A
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Solutiom 24.

Solutiom 25.

o "W 4@ H 9K HAE wen §

a-3d,a-d a+d a+3d
WAMER, a-3d+a-d+a+d+a+3d=32
— 4a2=32 = a—%—s
(a—3d)(a+3d) _
W @ dard) 3
azwgdz_l
= 242 15
64 - 94° 7
= a5 e’
= 448 - 7d% = 960 - 1354>
512
= 12842 = 512 =22
= =4 = d=%2
W g=8,d=2
dEm € 2, 6, 10, 14
W4 qa=8,d=-2
T £ o 14, 10, 6, 2

fear & : AABC T wwa
fase 2 e chnﬁﬁg

%WBD=§EC, |
/ / N\

fag & ®
9AD? = 7AB?

17/21

https://www.evidyarthi.in



Solutiom 26.

T=T : AE | BC @ien dan AD &1 foemn

uafir : BD = %BC | ff
DC = %BC
AE 1 BC - BE=EC-= -%BC

/@ HAUST AAED H, AD? = AE? + DE?  ..(i)
d9m WS AAEB H, AB2 = AE? + BE? _..(if)
TR () H " (i) F TH W,
AD? - AB? = AE? + DE2 - AE? - BE?
AD? - AB? = DE? - BE?
AD? = AB? + (BE - BD)? - BE*
...[* DE = BE - BD

2 2
2 = AB2 E_PE) _(E)
AD? = AB +(2 . .
a2 35'::—213-:]1_;5;2
ABJ’( 6 1
BC\* BC?
- aR2 + BC| _BCT
AB+(&) 4
2 2
_ AR2 4 BC* _BC
ABT* =573
2 z
= AB? + %—%m[-.- AB=BC=CA
_ 36AB” + AB® - 9AB’
36
2 2
ADr= BAF o 7P
9AD? = 7AB?
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= & Uq :

1. AABC @t fs/@d BC = 6 cm, AB = 5 cm
au ZABC = 60° 21 |

. BC W =[ =W ¥ §C TH f&Hw BX @i

. T BX W 4 99 fag =@ mm

. C @ B, %I foemm

. B,C'II B,C =i fieman

g ¢ 3 A'C I AC gl

o 3@ AA'BC’ W& andlies figwr

O U oHe DD

Solutiom 27.

sin ® — 2sin’ O
2c0s’ 0 - cosB
sin @ (1 - 2sin” 6)
cos8(2cos®> 0 -1)

L.H.S. =

sin® (1 - 2sin” B)
cos 0{2(1 - sin” 0) - 1]

w[ cos™ =1 -s5in?0

tan 8 (1 - 2 sin’ 8)
(2-2sin*0-1)
tan 8 (1 - 2sin® 0)

(1-2sin’ @)

= tan § = R.H.S, .Bfa fagq

Solutiom 28.
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el B, R= < =15 cm
2

HAaftw &=, r= %=5cm
F9E, h=24 cm i ;E.
foaeh o, |1 )
= Jh2 + (R - r)? —
= J(242 + (15-5)2 = /576 + 100
I =676 =26 cm

ulg F AR & FA TS G
=7ig & foa% #1 % y=m &9%d
+ T & AR F HTFA
= (R + 1)l + nr?
= nflR + 1) + 1]
= 3,14[26(15 + 5) + 57]
= 3.14[26(20) + 25)] = 3.14(520 + 25)
= 3.14(545) = 1711.3 cm?

Solutiom 29.

HAl AB ©iE B39 & 91 C3RD 2 W8N ¢
TSI AABC H, >

o= AB
tan45—BC :
= 100 =
= 1= BC
= BC=100m B

TIHET AABD ¥, 'tan 30° = g‘—g

1 100
= = =o= = BD=100/3m

73 BD
o q WEEN % dte &t g,
CD = BD - BC
=100+/3 - 100 = 100(+/3 - 1)
=100(1.732 - 1) = 100(0.732) = 732 m

Solutiom 30.
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o IRERA (f;) X; fix;
11-13 3 12 36
13-15 6 14 84
15-17 9 16 144
17-19 13 18 234
19-21 f 20 - 20f
21-23 5 22 110
23-25 4 24 96
If = 40+f Ifx; = 704+20f
Zf;x;
ey = 3 ~[fEar gan A =18
18 _ 704+ 20f
= 17 40+ f
= 704 + 20f = 720 + 18f
= 20f - 18f = 720 - 704
= 2f=16 f=8
gar
3w g f cf 3w
(9 CL ' (Z
100 - 120 12 12 120 § %9
120 - 140 14 26 140 ¥ ¥4
140 - 160 8 34 160 ¥ +1
160 - 180 6 40 180 ¥ 91
180 - 200 10 50 200 ¥ FH
n =50
T&l n = 50, % =25
YA
5{]..
B st
T 407
304
E %
m...
104 (120, 12)
o Yo 130 140 160 T80 200 >
#ﬁlﬁ A (T W)
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